

Víkendový Den koní a dětí ve Skupicích se vydařil

Návštěvníci zajímavé akce viděli Hubertovu jízdu, soutěže koní, nechyběly ani dílny či koncert žáků pořádají Základní umělecké školy Louny

Skupice – Již druhý ročník Dne koní a dětí se konal v sobotu 22. října ve Skupicích u Postoloprty. Jeho součástí byla Hubertova jízda, soutěže koní, koncert žákůvých orchestrů Základní umělecké školy Louny a dílny pro děti.

Akci zahájili trubači ZUŠ Louny pod vedením Karla Vencoura, za pořadatele přítomné přivítal Jan Kovář, předseda spolku Stopy. Starosta města Postoloprty Zdeněk Pištor osužkoval všechny jezdce, popřál jim šťastnou jízdu, všem přítomným hezký den a poděkoval pořadatelům za organizaci netradičního dne.

Na zahájení promluvila také starostka obce Dobroměřice Ivana Sihllová. Dopoledním blokem provázela Milena Syrovátková.

HUBERTOVA JÍZDA A KONCERTY

Když se koně se svými jezdci vydali na Hubertovu jízdu, kterou vedla Kateřina Plotěná, probíhal v mysliveckém klubu koncert, na kterém hráli Twisty Vois vedení Jitkou Sedláčkovou, Morgan pod vedením Josefa Gunára a The Blueberries s Janem Stehlíkem.

Během dopoledne děti tančily a zúčastnily se literární-dramatické dílny. Sál byl diváky zcela zaplněn.



Po návratu koní z Hubertovy jízdy a malém občerstvení jezdci přešli koně na pole pod hřištěm, kde závodili ve sbírání kroužků, v jízdě zručnosti a v dostihu.

Soutěž moderoval Pavel Ježek.

OCENĚNÍ PŘEDÁNA

V jízdě zručnosti zvítězila Zuzana Rabasová (na snímku nahoře) s koněm Vendelínem, druhé místo obsadila Jitka Pichalčíková na koni Corádo a na třetí příčce se umístila Kristina Kašová na koni Madam.

V dostihu zvítězila Kristina Kašová s koněm Madam, druhé místo obadila Zuzana Rabasová na koni Vendelín a třetí dojela Kateřina Plotěná na koni Sylva. V kroužcích zvítězila Kateřina Plotěná.

Na závěr Jan Kovář a Líba Smetková předali vítězům diplomy a ceny a všem účastníkům účastnické listy.

Akci pořádali Spolek stopy, společnost Hydroclar a Základní umělecká škola Louny.

Jindřiška Riedlová



KONCERTY ŽÁKŮ LOUNSKÉ UMĚLECKÉ ŠKOLY byly pěkným zpestřením, které si mohli užít návštěvníci skupického Dne koní a dětí.

INZERCE

VLTAVA LABE MEDIA

ČTENOST VŠECH
NAŠICH TITULŮ
ROSTE

S námi oslovíte
4 682 000 čtenářů



deníky



časopisy



Media Projekt 1 + 2. čtvrtletí 2016.
odhad čtenosti v delším období

www.vlmedia.cz